

農委會:確定高病原性 但不會傳人

香港文匯報訊 綜合消息:島內養雞場首度傳出高病原性 H5N2案例,包括彰化、南投及台南都出現疫情。台灣「行政 院」農委會昨日(3日)上午證實,台灣首度爆發高病原性 H5N2禽流感,位在台南市的肉雞場撲殺4500隻雞,位在彰化 的蛋雞場撲殺5.3萬隻雞,但並未發現動物與人之間互相傳染 的病例。

家禽流行性感冒病毒,屬於高病原 性個案,但不會傳播給人類,民眾 不必恐慌;又稱疑似病雞及相關雞 場所飼養的近6萬隻家禽已全數撲 殺,疫情並未擴散,民眾可安心購 買及食用家禽相關產品;而相關3 名雞農及6名防疫人員都未發生感 染症狀。

由於農委會早在去年底已接獲可 疑禽流感病例的通報,但延至昨日 才正式對外公佈引發媒體不滿

委會解釋,由於病毒檢測需時,日 前才確定病毒屬於高病原性H5N2 病毒株,3日才決定對外公佈,並 及時通報世界動物衛生組織(OIE), 重申無意隱瞞疫情。

專家説,禽流感高、低病原性是 依據病毒株對家禽的致病性加以界

去年底已現疑似個案

農委會防檢局長許天來在記者 會上表示,彰化一名雞農於去年 12月27日通報疑似禽流感個案

台南市養雞場則是由雲林家禽屠 宰場在今年2月7日發現可疑病 例,據稱,台南市動物防疫保護 處已於2月10日採取預防性撲殺 針對養雞場周圍半徑3公里內的其 他場址進行監測,至今尚無異常 疫情發生。

而位於彰化的雞場則於2日才接 到當局的「殺雞令」, 防疫局表 示,經追查後發現,彰化縣雖共有 160萬隻蛋雞,但發現病源的雞場 並未出現傳染跡象,因此只決定撲 殺該雞場的5.3萬隻雞即可,而陳姓 雞農也將因此獲賠款750萬元(新台

南投縣早在2月21日也有一處養 雞場經監測發現禽流感 (H5N2) 陽性反應,但需進一步研判是高病 原性或低病原性,至3日為止,當 地雞隻無異常死亡情形。據了解,

起已每天派員調查。

外銷停3個月 料損達6億

突然傳出禽流感疫情,島內所有 禽肉產品外銷暫停三個月。雖然農 委會表示疫情已受控制且沒有擴散 跡象,但業界擔心,年外銷達7億 元的家禽產品行業將因此受到重大 打擊。農委會估計,台灣外銷各種 家禽肉品出口損失將高達新台幣6

業界指出,因所發現的病例已經 確認為高病原性,台灣有可能被視 為疫區,有關雞肉、雞蛋等家禽產 品的外銷可能會被叫停。據畜牧處 長許桂森介紹,台灣家禽產品最大 宗的是禽肉外銷,佔3.6億到3.7億 元,主要銷往越南、韓國及大陸等 地,而皮蛋與鹹鴨蛋等加工蛋銷美 國、加拿大、歐洲及東南亞等所有 華人市場; 生鮮蛋則賣往香港等。



■H5N2病毒首次在台灣爆發,政府緊急撲殺近6萬雞隻。

設計圖片



楚瑜的副手而廣為人知,但自1月14日敗 選之後便消失於媒體面前。有網友2日在 林的臉書(Facebook)發現其最新狀況,竟 是要出售其價值700萬元(新台幣,下同)的 住宅,以籌款從事兩岸交流活動,林更在 與網友交談中透露,宋楚瑜自敗選後至 今,「還沒給我一通電話」,引發網友議 論紛紛,認為宋楚瑜「翻臉不認人」。 親民黨在大選慘敗一個多月後,副手林

據中通社3日電 台灣公共衛生專家林

瑞雄,因在今年大選中成為親民黨主席宋

瑞雄在臉書説主帥宋楚瑜在選後「連一通 電話都沒打過」,該言論引發島內政壇嘩 然,認為多次公開批評馬英九「選前殷 勤, 選後不見人影 | 的宋楚瑜原來也是 「言行不一」。林瑞雄2日晚間向媒體澄 清, 臉書上的留言出自其助理所寫, 「不 過他選後確實沒和宋楚瑜聯絡」。另外留 言:「我始終相信,宋先生是有情有義的

擬售屋籌款 促兩岸交流

林瑞雄在選戰中抛出「電磁波攻擊」的 話題,指國民黨透過安全部門在其淡水住 宅旁邊,架設電磁波攻擊他的住宅,藉此 影響他及家人的健康,迫使他無法在選戰 中全力而為;林瑞雄也因此被網友暱稱為 「萬磁王」。林瑞雄2日晚間向媒體承認, 確是有意出售其位於淡水的住宅, 套現以 籌款成立「中華兩岸人和健康事業協進 會」,結合兩岸官方與學術組織單位,促 進兩岸華人健康。

林瑞雄説,料成立該協會的第一年需要 約100萬到200萬元的經費,因此希望房價 能賣高一點,多的錢將另購新屋。他又曾 尋求親民黨財政幫助,但至今未獲回應。 但有網友笑稱,「該房子遭受電磁波攻 擊,誰敢買?」

台北兩岸論壇:鞏固共識 強化互信

據中新社3日電 兩岸和平發展論壇3日 在台北舉辦「兩岸關係發展趨勢系列研討」 首場活動,以「鞏固九二共識、深化兩岸 關係和平發展」為主題。與會專家學者呼 籲兩岸要強化政治互信、促進雙方和解、 創造互利雙贏。

兩岸和平發展論壇召集人、勞動黨主席 吳榮元致辭時表示:「九二共識」對台灣 社會發展的重要性與有利性,在不久前的 台灣大選中已獲得多數認可。目前,兩岸 只有從較具民意基礎的「九二共識」入 手,取得突破性進展,且更強化「九二共 識」所體現的一個中國原則,將是未來深 化兩岸關係和平發展路徑的關鍵。

台灣大學政治系名譽教授張麟徵強

左3)

跳舞。

調,「九二共識」的真義,就是「兩岸 皆主張一個中國原則」,但不應「表」成 「兩個中國」或「一中一台」,唯此,兩 岸關係即可繼續和平發展。她認為,兩 岸應各自回歸法律框架,強調中國只有 一個。

文化大學中國大陸所所長邵宗海則援引 當年的兩岸兩會函件和對部分當事人的訪 談,介紹了「九二共識」產生的歷史經 過。他表示,2008年6月後,兩岸通過 「九二共識」進行兩岸兩會商談,簽訂多 項協議、達成共識等,彌足可貴。未來, 雙方應更好地把握「九二共識」的精神, 多談共識、有爭議私底下解決,增進互 信,繼續推動兩岸關係和平發展。

怨婦殺子女再自盡

香港文匯報訊 台北市一家殯葬社負責 乏術,而楊婦則仍命危。 人郭東修2日接獲一宗奇怪「訂單」,一名 居住台中的40歲楊姓婦人要求該公司在一 小時後前往收屍,郭恐有輕生者,即通知 台中市同業帶同警方前往查問。台中警方 到場後破門而入,發現室內有濃濃燒炭 味,並驚見楊婦與分別10歲及4歲的子女昏 迷在內,經送院搶救後,一對子女已返魂

據台媒報道,當時楊婦趴在床旁地板, 一對兒女躺在床上,男童雙手被紅色膠帶 反綁,雙腳以皮帶綁住,眼睛、口鼻全被 膠帶封住,頭部再被大毛巾以膠帶封住: 兩兒女均沒有生命跡象。

警方表示,現場未留遺書,但據附近街 坊指出,楊婦曾經歷四次婚姻破裂,且曾

遭受家庭暴力, 現任丈夫在大陸工作, 長 年未歸,加上她已欠租7個月,懷疑遭受多 重打擊下,親手毒死一對親生子女後再燒 炭自殺

有殯葬業者表示,楊婦及一對子女均穿 上紅色衣服,民間傳説自殺穿紅色衣物, 死後會化為厲鬼,找其怨恨的人報復,顯 示楊婦自殺前曾對某人帶有深深的怨恨。



寶『島』快』訊

淫僧狎5女

據中通社3日電 台中聖德禪寺創辦人 聖輪法師楊贊儒,在當地宗教界薄具名 氣,卻未料聖僧竟是佛門淫狼。去年一名 女信徒揭發其借「雙修」之名強行非禮 強姦,受害者多達10多人,包括寺中的女 尼及女信眾。台中地檢署2日提出控訴,



■聖輪法師(中)過去曾與當時競逐「總統」的謝 知所措。但未料該批錄影帶最 長廷(左)出席活動。

要求法院判處不少於20年的重刑;而同案 三名女尼與一名女書記涉嫌協助「聖僧」 猥褻受害者,將一併被起訴。 據《起訴書》指出,現在62歲的楊贊

儒自10多年前起,就以「男女雙修」為 由,先後與同寺的多位女法師、女尼或

女信眾發生性行為。自8年前 起,楊贊儒再透過女弟子「心 麗法師」(原名:陳麗玲,45歲) 等人,物色30多歲、貌美、已婚 且有感情困擾的義工或信眾, 宣導與聖僧雙修是「天降甘 霖、會有福報」,對被害人洗腦 後帶往楊的房間供他性侵或猥 褻;更離譜的是,楊逞獸慾 時,「心麗法師」竟在旁錄影 或拍照,甚至參與撫摸、猥褻 被害人,多名被害人被嚇到不 資料圖片 終成為指證淫僧的鐵證。



医处

香港文匯報訊 綜合消息:在監服 刑的台當局前領導人陳水扁(見圖)自 疑罹患大腸癌,最近申請戒護就醫, 雖然經醫生檢查後認為身體正常,但 「法務部」2日晚仍同意申請。台北監 獄表示,目前已着手辦理相關程序, 將比照去年陳水扁戒護外醫的模式, 若無住院必要,盡量在1天內來回, 時間最快在本周。將負責扁戒護就醫 醫院維安的桃園警分局,昨天(3日) 還未接獲台北監獄通知。

上次戒護就醫 走隔離通道挨轟

桃園醫院為台北監獄特約醫 院,當局預定下周至該院檢查 大腸鏡等多項身體健康狀況。 去年1月19日陳水扁首度從北 監戒護就醫,入院時走被批評 為「垃圾通道」的醫院隔離通 道,以及警方全程大陣仗維 安,引發爭議。桃園醫院這次 與台北監獄溝通,將尊重扁過 去「元首」身份,希望扁這次 戒護就醫「開大路、走大 門」,採光明正大原則,避免

爭議。

台旅會出旅費機票

香港文匯報訊 前年北京女孩趙星(見圖) 曾到台灣10天進行個人遊,她在網路上詳 細撰寫台灣遊的一舉一動,風靡大陸網 友,此舉啟發了台灣觀光部門。由於看中 大陸5億網民數量,台灣觀光局駐北京辦事 處「台旅會」2日宣布啟動「悠遊台灣個人 遊,百萬獎金大放送」活動,將邀約30組 大陸旅遊達人到台灣,每組提供機票和新 台幣5600元旅費,並將在5月底前進行5天 以上的深度個人遊活動。旅遊達人撰寫的 遊記還將參加評選,首獎獎金高達人民幣 10萬元。



徵旅遊達人撰遊記





兩岸10高校 簽華文教育合作協議

香港文匯報訊(記者 林舒婕 廈門報道) 兩岸華文教育協同創新研討會3日在大陸華 僑大學舉行,東道主與台灣銘傳大學、輔 仁大學、東海大學等9所高校簽署了共同推 動華文教育的相關協議。

會上簽署的協議內容涉及合作拓展華文 西亞設立辦事機構。 教育、合作研發海外華文教材、開展海外

證班及教師、學生交流等。據了解,作為 大陸面向海外開展華文教育的重要基地, 華僑大學已在美國、泰國、香港、澳門等 地設立辦事機構,近期計劃在台灣和馬來

血汗錢險燒光 科學鑑識救回百萬

香港文匯報訊 據台灣TVBS報道,新竹 市有個民眾,過去30年來習慣把現金藏在 房子的包內,但沒想到今年1月遇上火劫, 大約700萬元(新台幣,下同)的現金遭火吞 噬,只剩下殘破鈔票,還好經過調查局人 員鑑識拼湊,救回其中125萬元,讓屋主相 當感謝。

原來屋主習慣把丈夫的錢放在包裡,包 含退休金和月退俸,加起來數目驚人,將 近700萬元的現金裝滿8個包,但沒被大火 燒光的、搶救回來的包只剩3個。經過這 回畢生積蓄差點全數燒毀的慘痛經驗,被 害人的弟弟説姐姐不敢再把鉅款放家中, 而是會選擇放在銀行保障財物安全。

集團管理・自置物業 牌照號碼:H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起 訂房專線:9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277 網址:www.bchkhotel.hk

遺 失 啟 事

本公司遺失金銀業貿易場第 004號行員加富信貸有限公司 標準金條集團證書,特此聲明 該證書作廢。

加富信貸有限公司 司理人:邱堅煒 李淵爵 謹啟